


 
 
6,99:نأبيّن  (3 14074,2y x   ؛ ثمّ مثله بيانياالسلسلة ذهالمعادلة المختصرة لمستقيم الانحدار لههي. 
 :اعتمادا على التعديل السابق (4
 ؟4142نسبة استخدام الهواتف الذكية المتوقعة في سنة ما هي أ/   

                                     ؟%92بـ/ ابتداءا من أي سنة تتجاوز نسبة الاستخدام    
 نقاط( 60) التمرين الثالث:

 I الدالةالشكل المقابل يمثل منحنىg ـبـ معرفة علىال:  3 2g x x x     
 بقراءة بيانية: -  
برّر أن المعادلة (0  0g x  حلا وحيدا في تقبل .يطلب إيجاد حصرا له  
إشارةاستنتج  (4 g x من أجل كلx من. 
 IIالدالة العدديةf معرفة على بـ: 
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، fC  تمثيلها البياني

في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد المتجانس ; ,O i j.                            
احسب /أ  (0 
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 ؛ ثمّ فسر النتيجة هندسيا.
/ احسب كل منبـ    lim

x
f x


و  lim
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
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:فإن xغير معدوم أنه من أجل كل عدد حقيقي تحقق /أ  (4  2
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المستقيم أن استنتج /بـ   : 1y x   لـ مائل مقارب fC ّوضعيةدرس أ؛ ثم fC بالنسبة لـ . 

:فإن xغير معدوم بيّن أنه من أجل كل عدد حقيقي /أ  (3 
 
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 ؛ ثمّ شكل جدول تغيراتها.fالدالة اتجاه تغير استنتج /بـ 
احسب  (2 1f ؛ ثم مثل كل من  و fC.1,5)تعطى و  3,6f ) 
نعتبر العدد الحقيقي  (2 

1

S f x dx



 .حيث(  حل للمعادلةالهو  0g x ) 

على المجال fالدوال الأصلية للدالةأ/ عيّن مجموعة  0,. 
2:بيّن أن بـ/ 2
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أن ؛ ثمّ استنتج:lnS   . 
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